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 به نام خـداوند جـان آفـرين 

 
 دانشگاه علوم پزشکي لرستان  

 مرکز مطالعات و توسعه آموزش علوم پزشکي 

طرح درس  آموزشي  واحد برنامهریزی
  ترمی 

 جلسه دو ساعته برای یک درس دو واحدی 17رای یک دوره درس کامل، برای مثال:  ب

  

 کارشناسی ارشدمامایی    گروه آموزشی: مامايی  مقطع و رشته تحصيلی:دانشکده:    پرستاری و مامايی خرم آباد      

واحد:     روانشناسی  زن و خانواده  :  نام درس     :  ندارد  پيش نياز       نظری  :نوع واحد   1تعداد 

پرستاری و مامایی                       مکان برگزاری    8-10:    ساعتسه شنبه               روز:    :  زمان برگزاری كلاس  : دانشکده 

الفبا)  :دکتر مزگان مسعودی مسئول درس           نفر  5:  تعداد دانشجويان دکتر مزگان مسعودی   مدرسين (به ترتيب حروف   : 

  

   شرح دوره:  

متعدد آنها  متفاوت زندگی و  نقشهای  حساس ونقشهای  روانشناسی زنان در مقاطع و دورانهای  با خصوصيات  آشنايی دانشجويان 

افراد   تاثير آندر سلامت روانی  و نيز كاركردهای روانشناسی خانوادهو  افراد خانواده  با ديگر  ارتباط   در 
  

   هدف كلی: (لطفا شرح دهيد)

  

با خانواده   ارتباط  آشنايی و شناخت مفاهيم اصولی روانشناسی عمومی و شناخت مهارتها و به كار بردن مهارتها در 

زنان در مقاطع مختلف و دورانهای حساس زندگی،   روانشناختی   ،  آشنايی با خصوصيات 

و تاثير آن در    انواع خانواده  بهمراه  و نيز كاركردهای روانشناختی  با ديگر افراد خانواده  ارتباط  آشنايی با نقشهای متفاوت زنان در 

افراد     سلامت روانی 
  

  

بينابينی:    (در واقع همان اهداف كلی طرح درس است)اهداف 
اهداف  است و محورهای اصلی برنامه را نشان میدهد.  و شفافتر  است که نسبت به اهداف کلی، روشنتر  بینابینی  منظور، شکستن هدف کلی به اجزای تخصصی 

شدن به اجزای اختصاصی هستند.    قابل تقسیم  واقع همان اهداف رفتاری   تری به نام اهداف ویژه است که در 

  

ويژه:     اهداف 

  آشنايی با تعاريف و مفاهيم اصلی روانشناسی  -

اختلال رفتاری و  بيماريهای روانی-    آشنايی با انواع 

   خانواده آشنايی با آسيب شناسی زنان در  -

در مورد زن، انواع خانواده  - اسلام  و نظريه پردازان    آشنايی با ديدگاه 

گير - مادری، شيوه های فرزند پروری(سهل     اقتدار)  -منطقی-مستبد -آشنايی با مفاهيم مادری، دلبستگی و پذيرش نقش 

و بحران در زندگی   - و بارداری،  نازايی.....)  ازدواج، خشونت  روابط جنسی و   آشنايی با چالشهای زندگی زنان(استرس، 
شيوه    -رايطه با فرزند   -آشنايی با روانشناسی زن و مرد تفاوتها و شباهت ها و مهارت های زندگی مشترک(روابط خانوادگی -

 سو رفتار در خانواده -عاشق ماندن-تصميم گيری  -مقابله با بحران
  

  

  

 های تدريس:    شيوه 

  ☒پرسش و پاسخ              ☐سخنرانی برنامه ریزی شده     ☒سخنرانی 

)یادگیری مبتنی بر تیم        ☐)PBLیادگیری مبتنی بر حل مسئله (    ☒بحث گروهی 
TBL)  ☒   

سایر 

  موارد:
  

 :  (در جلسات حضوری  ) وظايف و تکاليف دانشجو
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فعال و به موقع در كلاس  -  حضور 

 خاموش كردن تلفن همراه   -

مشاركت فعال در بحث گروهی -

 :  قوانين و مقررات كلاس

ساعت مقرر  -  تشکيل كلاس راس 

ارائه به موقع تکاليف   -  ارسال و 

  

  

  

 وسايل آموزشی:    

وب سرویس کلاس     ☐سامانه مدیریت یادگیری           ☒  کامپیوتر           ☒ویدئو پروژکتور  ☒وایت برد  

مجازی فرادید   ☒آنلاین   نام ببرید):          ☐سامانه آزمون     سایر موارد  (لطفاً 

  

  

دانشجو:   و سهم هر كدام از فعاليتهای مختلف  دانشجو  ارزشيابی   نحوه 

  

  

از بيست    رديف  فعاليت   نمره 

در  9   1   زمان مقررانجام تکاليف و ارائه 

 2    حضور فعال  1 

 3   امتحان پايان ترم 10 

  

  

 نوع آزمون 

  غلط  -صحیح ☐جور کردنی             ☒چندگزینهای         ☐پاسخ کوتاه       ☒  تشریحی

نام ببرید)     ☐    -----------سایر موارد (لطفا 

   

مطالعه: (لطفا نام ببريد):   برای   منابع پيشنهادی 
 منابع فارسی: 

 ،بارداري و زایمان ویلیامز. ترجمه بهرام قاضي جهاني و همكاران . موسسه انتشاراتي گلبان - 
2022  

  1398جهانفر، ش و مولایي نژاد م: اختلالات جنسي. چاپ دوم. تهران.نشر سالمي.-

     1386انسان و سلامت جنسي چاپ اول. تهران.نشرحیان.فروتن ،ک و خیام فر، ف: -

نائینیان، رسول روشن، محمدرضا شعیري:انسان و سلامت جنسي: تشخیص و - محمدعلي اصغري مقدم محمدرضا 
 . 1386آبان ، رزدرمان اختلالات جنسي از نظر روان شناختي : تهران نشر: الب

  1379پرسال پل، قدرت خانواده ترجمه فروزان گنجي.    -

 هورناي کارون، روانشناسي زن  -توکل خسرو، سورفتار در خانواده -

 روانشناسي عمومي  و روانشناسي رشد  -

 اعتیاد و خانواده   –

 آسیب شناسي رواني و زمینه روانشناسي  –

 دواچي اقدس، زن و روانشناسي اجتماعي      -

 محمودیان حسین، دانش خانواده  -

    منابع انگليسي:

 Kemp Alan. Abuse in the family.1998 .books /Cole publishing company-  

Maternity nursing- 2004 - 
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 Breslin Eiileen T. Women’s health nursing 2003 Lium 

Carol. Health Promotion.1998 - 

 .Wong LD, penny ES, Huckleberry JM: Maternal child Nursing care, 2ed.Mosby co.2005.Section 10&11- 

 Nurture Your Nature-- Varny,s midwifery ،Inspiring Women’s Sexual Wellness- 

- Sadock BJ, Sadock VA, Ruiz P. Kaplan and Sadock’s comprehensive textbook of psychiatry.  

 .Philadelphia:Lippincott Williams & Wilkins;2009:353-7 

Clayton AH. The pathophysiology of hypoactive sexual desire disorder in women. Int J Gynecol Obstet - 

 2010 Jul;110(1):7-11 

 .Berek JS. Berek & Novak’s gynecology. . 15th ed. Tehran: Art in teb; 2020. 308- 19 p- 

Olga A. Phenomenological analysis of frequent and disruptive sexual discomfort in married women.  PhD 

thesis. Trinty western university. 2002 

Trigwell P. Helping people with sexual problems (a practical approach for clinicians). Tehran: arjmand:  

nasle farda; 2011. 21-8 p 

Polomeno V. An independent study continuing education program: Sex and breastfeeding: An  

educational perspective. Journal of Perinatal Education. 1999;8(1):29-41 

n, Federico, Ricardo Vernon, Antonieta Martin, and Linda Bruce. 2008. Balanced Counseling    َ  Len 

et al., Washington, DC: Population    َ  Strategy: A Toolkit for Family Planning Service Providers, Le  

.Council 

David A Grimes, Janie Benson, Susheela Singh, Mariana Romero, Bela Ganatra, Friday E Okonofua,  - 

  Iqbal H Shah. Unsafe abortion: the preventable pandemic. Published online November 1, 2006 
  

توضيحات  
  مهم:

  



 

 

 

   

به صورت آفلاین و یا آنلاین برگزار کرد. • را میتوان     هرجلسه 

پایه  • استاندارد  به عنوان  چندرسانهای مربوط به جلسه،  به صورت آفلاین، بارگذاری محتوای  در صورت انتخاب جلسه 
آفلاین نیز استفاده نماید. بنابراین، میتوانید   و استاد درس میتواند علاوه بر آن از سایر ماژولهای جلسات  میگردد  محسوب 

نمایید. آفلاین در ستون مربوطه اقدام     نسبت به علامتگذاری بخش ماژول جلسات 

شود   • سعی  ولی ترجیحاً در ساعاتی که ترافیک شبکه زیاد است،  انتخاب زمان ارائه جلسات آنلاین بر عهده مدرس است 

   کمتر کلاس برگزار شود.
  
  

 
 مدرس 

ساعت 
  برگزاری 

 ردیف  تاریخ  عنوان جلسه  

نقش  -آفرينش زن  10-8  دکتر مسعودی    مفهوم مادری وپذيرش 
2/8/1402  

  1 

وزن   10-8  دکتر مسعودی   9/8 چالشهای زندگی زنان استرس    2 

 دکتر مسعودی  
 8-10 

 زنان و فرهنگ سازی و توسعه  
16/8   

 3 

23/8 چرخه های جنسی زنان در سنين مختلف   10-8  دکتر مسعودی     4 

 دکتر مسعودی  
 و ارائه دانشجو   

 8-10 
و چرخه زندگی خانوادگی   30/8 تعريف خانواده    5 

دکتر مسعودی  
 و ارائه دانشجو  

 8-10 
و عملکرد آن  7/9 انواع خانواده    6 

دکتر مسعودی  
 و ارائه دانشجو  

 8-10 
14/9 مهارتهای زندگی مشترک     7 

دکتر مسعودی و  

 ارائه دانشجو  

روانشناسی زن و   8-10  و تفاوتهای  خصوصيات 

 مرد  

21/9  
 8 



 

 

 

 4 
  

 


